
Notulen 5 juni 2023 (op school)

Aanwezig: Annemarie, Anke, Cordula, Sara, Imke (notulen)

Afwezig: Arden, Michiel

Gasten: Elke (OR)

Eigen overleg (17:30-18:00)

1. Eigen Overleg

We bespreken de jaaragenda. Er is geen nieuwe informatie uit de GMR.

Overleg met Cordula (vanaf 18:00)

2. Gang van Zaken

Aanstaande woensdag worden ouders geïnformeerd over de gang van zaken
rondom de indeling van klassen volgend jaar. Dat gaat dit jaar iets anders. In
voorgaande jaren vulden alle kinderen/ouders een lijst in met vrienden en andere
kinderen waarmee ze goed kunnen samenwerken. Dit jaar wordt er een verzoek
gestuurd aan ouders om de juf of meester te mailen indien er specifieke wensen
zijn.
In de bovenbouw is er komend jaar één klas minder. De formatie is bijna compleet;
er ontbreekt nog één dag voor één klas. De procedure voor de opvolging van Len
loopt.

3. Jaarplan

Het team bespreekt binnenkort het jaarplan voor volgend jaar. De nadruk ligt op de
Montessori identiteit van de school. De MR bespreekt dit bij de eerste vergadering
volgend jaar.

4. Kernprocedure/IEP toetsen/Matching

De matching is goed verlopen. Bij de IEP toetsen is het onderdeel ‘rekenen’ minder
goed gemaakt dan in voorgaande jaren;; begrijpend lezen en taalverzoriging wel
goed. De toetsen zijn iets minder goed gemaakt dan gewenst. Het team gaat dit



oppakken en een plan van aanpak voor volgend jaar maken. De MR komt er bij de
eerste vergadering in het nieuwe jaar op terug.

De kernprocedure verloopt volgend jaar iets anders. In januari krijgen leerlingen
een voorlopig advies en na de eindtoets een definitief advies. De
doorstroomtoets/eindtoets is dan eerder dan dit jaar.

5. Kamp Middenbouw

Het team heeft veel zin in het middenbouw kamp. Dit gaat aan het einde van het
jaar plaatsvinden (ipv aan het begin) zodat de kinderen in groep 3 meer tijd
hebben om aan het idee te wennen. De bijdrage is hoger dan in voorgaande jaren.
Er is de mogelijkheid voor ouders om vrijwillig iets meer te betalen. Dit is nodig
om het kamp te bekostigen en zodat iedereen mee kan.
Ook al is het kamp later, het schooljaar begint zoals altijd met de ‘gouden weken’
waarin actief aan het groepsproces en de kennismaking wordt gewerkt.

6. Leerlingenraad

De leerlingenraad heeft een plan gemaakt om een subsidie aan te vragen voor
schoolfruit.
De kinderen hebben ook een plan om in de wijk en rondom de school op te
ruimen.

7. Afsluiting Begroting

De MR heeft via de mail ingestemd met de begroting.

8. TSO

TSO in eigen beheer loopt heel goed. Er is nu meer duidelijkheid over de financiën.
Aan het begin van het schooljaar komt dit terug op de agenda van de MR.

9. Evaluatie platte organisatie

Op de studiedag van 23 juni evalueert het team de ‘platte organisatie’. Er is elke 2
tot 3 weken een teamvergadering. Dit loopt goed.

10. Nieuwe huisstijl



Er wordt aan gewerkt. Bij het zomerfeest worden de huisstijl en de nieuwe naam
bekendgemaakt.

11. Website

Met de nieuwe huisstijl en naam komen er ook nieuwe teksten op de website.
Deze worden iets korter dan nu.

12. Vaststellen Notulen

Notulen worden vastgesteld.

13. Verkiezingen MR

Er zijn meerdere aanmeldingen. We nemen contact op met alle kandidaten om ze
individueel te spreken.
Annemarie maakt een stemformulier aan.
Imke mailt alle kandidaten en nodigt ze uit voor een gesprek.

14. OR (Elke)

Elke praat ons bij over de activiteiten van de OR. Het zomerfeest komt eraan.
De OR heeft morgen een vergadering over de begroting. De inkomsten lopen
terug. Dit heeft te maken met het lagere aantal leerlingen, maar ook het
percentage kinderen/ouders dat betaalt is lager dan voorheen. Het is niet duidelijk
of ouders vergeten te betalen, of niet kunnen/willen betalen. Voor ouders die het
vergeten, bespreken we mogelijkheden om het betalen van de (vrijwillige) bijdrage
zo makkelijk mogelijk te maken.

15. Rondvraag

Cordula: Er is een klacht ingediend over de hoeveelheid studiedagen. Cordula
heeft hierop gereageerd.


